

5-2-69

Campaña pro estabilización de precios en San Juan

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Hace casi un mes que, en cumplimiento de las disposiciones dictadas por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en la campaña emprendida por el Gobierno para la estabilidad de los precios, viene funcionando en nuestro Ayuntamiento una oficina de Información y Reclamaciones en materia de abastecimientos. La finalidad de esta oficina es la de vigilar los precios, pesos y calidad de los artículos alimenticios que se expendan al público y ante la cual podrá recurrir cualquier vecino para presentar cuantas quejas o consultas sean necesarias —que podrán hacer por teléfono, por escrito o personalmente— en la seguridad de que serán rápidamente atendidas y resueltas, hasta con la imposición de sanciones si fuera necesario, a los desaprensivos

que no cumplan las disposiciones y medidas dictadas para conseguir la estabilidad de los precios sobre todo en los artículos alimenticios y de primera necesidad.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Según datos obtenidos en el Registro Civil, durante el pasado año se inscribieron en el mismo 95 defunciones; de ellas, 36 se produjeron en el Sanatorio Siquiátrico, 10 en la Residencia de Ancianos Ferroviarios y 49 entre el vecindario, de las cuales sólo 26 eran naturales de esta población, mientras que las 23 restantes habían nacido en otras localidades.

Igualmente se registraron 42 matrimonios y 85 nacimientos. En cuanto a éstos, y como dato curioso, debemos aclarar que el número de inscritos en el li-

bro de bautismos de la parroquia durante el mismo período de tiempo, ha sido de 147, explicitándose esta diferencia salvo el pequeño número de bautismos de nacidos fuera del término municipal aunque dentro del parroquial, por la costumbre cada vez más extendida en San Juan, de que los niños vengan al mundo en algún sanatorio de la capital.